



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Број: 612-00-00907/1/2023-06

Датум: 09.11.2023. године.

Београд, Немањина 22-26

ВИСОКОШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА
- Ректору / Декану / Председнику / Директору -

Поштовани,

Студентска конференција универзитета Србије и Студентска конференција академија струковних студија Србије, у складу са спроведеним студентским анкетама током 2022. године, доставиле су Министарству просвете и Министарству финансија иницијативу за успостављање платформе веб индекса, која би обезбеђивала погодности студентима у административним поступцима на високошколским установама и у остваривању права из студентског стандарда и здравствене заштите студената, али и свакодневном животу. Резултати анкете приказали су да 96,8% младих сматра да треба да постоји картица за попусте за студенте.

У складу са наведеним, а у циљу спровођења мера увођења дигиталних платформи, електронског индекса и електронске матичне књиге студената (2.4.1) у складу са Акционим планом за спровођење Стратегије развоја образовања и васпитања Србије до 203. године за период 2023-2026. године, који је Влада РС усвојила октобра 2023. године, потребно је предузимање конкретних мера у различитим областима за увођење јединствене студентске електронске платне картице за свих 240.000 студената у Србији. Из тог разлога, препоручује се органима државне управе, органима аутономних покрајина и органима јединица локалне самоуправе да у областима из свог делокруга, зависно од надлежности, сами предузму мере или предложе Влади доношење прописа и предузимање мера на које је Влада овлашћена, којим би се омогућио остваривање одређених погодности корисницима студентских картица, а препоручује се правним лицима у приватној и јавној својини и предузетницима који обављају делатност на територији Републике Србије да омогуће остваривање одређених погодности корисницима студентских картица.

Министарство финансија – Управа за трезор и Министарство просвете успостављају Систем за пријаву за студентске картице и Систем за подршку студентским картицама. Студентске картице су нови велики и важан пројекат који покрећемо, а који ће свим студентима у целој Србији омогућити бројне попусте и погодности.

Пријава студената за студентске картице, које ће бити бесплатне, односно без трошкова издавања, одржавања и замене, почиње у понедељак, 13. новембра 2023. године, преко портала Управе за трезор, на адреси zsk.trezor.gov.rs.

Студенти ће приликом пријаве, између осталог, уносити име и презиме, ЈМБГ и назив ВШУ на којој студирају, како би се у **Јединственом информационом систему просвете (ЈИСП)** проверавало да ли пријављено лице има активни статус студента.

На основу пријаве Банка Поштанска штедионица А.Д. Београд отвара динарске платне рачуне за физичка лица и издаје студенту кобрендирану POST CARD Dina Card Union Pay платну картицу која ће се користити у платном систему Републике Србије и иностранству у Union Pay мрежи - картица са назначеним **јединственим образовним бројем студента (ЈОБ)**.

Са том картицом, која ће први пут бити платна, студенти ће моћи да остваре бројне попусте и погодности. У току су разговори са компанијама које ће се укључити у пројекат. Неки договори су већ постигнути и следи потписивање уговора са партнерима.

У складу са наведеним, подсећамо све високошколске установе на обавезу уношења и ажурирања података у Јединственом информационом систему просвете (ЈИСП).

Захваљујемо се високошколским установама које благовремено уносе и редовно ажурирају податке у ЈИСП, док установе које то не чине позивамо да унесу недостајуће податке и/или ажурирају постојеће податке о студентима у што краћем року, јер су унети подаци о студенту у ЈИСП услов за издавање Студентске картице студенту.

Уколико високошколске установе имају проблем са уносом података у ЈИСП, потребно је да се обрате корисничкој подршци на: jisp.vu@mpn.gov.rs.



МИНИСТАР

Славица Ђукић Дејановић
Проф. др Славица Ђукић Дејановић